

# Студенты из России пережили Страстную неделю в Риме

4 апреля, Папа Римский Бенедикт XVI принял на аудиенции – вместе с другими паломниками – 4.000 студентов, участвовавших в эти дни в студенческом форуме UNIV. Святейший Отец напомнил студентам то, что написал святой Хосемария Эскрива: “Все, что делается по Любви, обретает красоту и величие” (Путь, 429).

12.04.2012

Святейший Отец сказал: «*Дорогие друзья, вы приехали в Рим, чтобы пережить опыт веры в течение Страстной Недели; опыт дружбы и духовного обогащения.*

*Приглашаю вас посветить эти дни углублению в познании Иисуса, отвечать на призыв любви, который Он отправляет каждому»..*

**Спасибо за Вашу поездку в  
Латинскую Америку**

В конце аудиенции некоторые участники Форума получили возможность поприветствовать Папу. Немецкий профессор Стефан Мукл – президент UNIV 2012 – передал Святейшему Отцу письмо от студентов, которые выразили свою «искреннюю благодарность

*за прошлую пастырскую поездку в Мексику и на Кубу»;*

## **UNIV 2012**

Форум UNIV каждый год собирает в Риме тысячи студентов со всего мира. На 45-м UNIV 2012 студенты размышляли над темой «Сила красоты».

Из России приехали в Рим на эту встречу молодые люди из центров Басманный Форум и Фонд Вольга.

В качестве выступающих в этот раз участвовали такие личности как дирижер Эннио Морриконе, японский артист Etsuro Sotoo, работающий много лет на строительстве базилики Святого Семейства в Барселоне, а также американский писатель и богослов Scott Hahn.

Встречи UNIV начались в 1968 г. благодаря воодушевлению святого

Хосемарии Эскрива, основателя Opus Dei. Их организует *Istituto per la Cooperazione Universitaria* (ICU).

Другую информацию о Форуме UNIV 2012 и предыдущих 44-х Форумах тем можно получить на сайте [www.univforum.org](http://www.univforum.org). Эта встреча представляет собой хорошая возможность узнать город Рим, и следить по стежкам истории Церкви из первых веков.

Прелатура Opus Dei организует и другие мероприятия христианского образования помимо программы Форума.

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
ru-ru/article/studenty-iz-rossii-  
perezhili-strastnuiu-nedeliu-v-rime/](https://opusdei.org/ru-ru/article/studenty-iz-rossii-perezhili-strastnuiu-nedeliu-v-rime/)  
(23.02.2026)